


かすがい市議会だより
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かすがい市議会だより

第２回臨時会で新しい議会構成を決定しました。

　臨時会では、議長、副議長を選出したほか、議会運営委員会・常任委員会・特別委員
会及び議会選出役員などを決定しました。
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監査委員
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監査委員
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尾張東部火葬場管理組合議会議員

春日井小牧看護専門学校管理組合議会議員

尾張農業共済事務組合議会議員

農業委員会委員

就任あいさつ 市議会議長 友 松 孝 雄

私は去る５月15日、春日井市議会第52代議長に就任いた
しました。就任に当たり一言ごあいさつ申し上げます。
ご承知のとおり、今日の地方自治体を取り巻く環境は大
きな変革期にあります。
本市においても、行財政改革のより一層の推進はもとよ
り、市民の皆様の多様化する要請に応え、活力に満ちた都
市づくりに取り組んでいかなければなりません。
こうした中で、この度の選挙により、新たに市民の皆様
の信託を受けた私ども市議会議員が果たすべき責務と役割
はさらに一層重要になってきております。
議会といたしましても、市政の発展のため意欲的に取り
組むとともに、円滑な議会運営に努力してまいります。
どうか、市民の皆様におかれましては、さらなるご理解
とご協力を賜りますよう心からお願い申し上げまして就任
のあいさつとさせていただきます。

本委員会は、議会の運営全般にわたる事項を
協議し、議会運営を円滑、能率的に進行させる
役割を担う委員会です。
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議会運営委員会

議会選出役員

監 査 委 員
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それぞれの部門に属する事務に関する調査及び本会議から付託された議案や請願などを審査する役割を担っ
ています。
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文教経済委員会 学校、社会教育、国民健康保険、男女共同参画、商工業、農業などの分野を担当しています。

総 務 委 員 会 企画、行財政、広報、情報、交通、消防、市民安全、文化などの分野を担当しています。
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厚 生 委 員 会 健康、福祉、子育て、清掃、生活環境、市民病院などの分野を担当しています。
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建 設 委 員 会 都市計画、建築指導、道路、河川、公園、緑化、上下水道などの分野を担当しています。
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― 常 任 委 員 会 ―



かすがい市議会だより

■　平成19年第2回臨時会

平成19年第２回臨時会を、５月15日に開催しました。
臨時会には、専決処分１件、人事案件２件が提出され、承認・
同意しました。
また、正副議長を選出し、各種役員を決定しました。

■　専　決　処　分

▼市税条例の一部を改正する条例の専決処分の承認
地方税法の一部改正に伴い、規定を整備するものです。

■　人　事　案　件

▼監査委員の選任の同意
監査委員に、野田淑人氏、伊藤隆司氏の選任に同意しま
した。

議会報編集委員会
委　員　長：黒田　龍嗣
副委員長：丹羽　一正
委　　員：田中　千幸　　前田扶美子　　中藤　幸子
　　　　　長谷川則夫　　堀尾　達也　　宮地　　隆

第 ２ 回 臨 時 会

◇上程議案と審議結果◇

◎専決処分………１件
○市税条例の一部を改正する条例の専決処分の承認
…………………………………………承　認（賛成多数）

◎人事案件………２件
○監査委員の選任の同意……………同　意（全会一致）
○監査委員の選任の同意……………同　意（全会一致）

■発行／春日井市議会　〒486-8686　愛知県春日井市鳥居松町5-44　　（0568）81-5111㈹　■編集／議会報編集委員会
市議会だよりのホームページアドレス　http://www.city.kasugai.aichi.jp/gikai/dayori.html

平成19年　第3回  定  例  会  予  定
▽６月18日㈪　本会議（提案理由説明）
▽６月20日㈬　本会議（質疑、委員会付託）
▽６月22日㈮　文教経済委員会
▽６月25日㈪　厚生委員会
▽６月26日㈫　建設委員会
▽６月27日㈬　総務委員会
▽６月28日㈭　本会議（一般質問）
▽６月29日㈮　本会議（一般質問）
▽７月２日㈪　本会議（採決）
※議事の都合により、日程が変更になる場合が
あります。
問い合わせ　議事課（ 85－6492）

編 集 後 記
市民の負託を受けた36名の議員が第17期の活
動をスタートいたしました。８名で構成される
議会報編集委員会も、４名の新人議員が加わり
フレッシュな構成となりました。新しい感覚で、
皆さま方に親しまれる市議会だよりをお届けし
たいと思いますので、宜しくお願い致します。
地方の時代と言われ久しい中、地方自治体の
自己責任が求められる時代になりました。市民
の皆様も、議会の傍聴などを通して、市政に関
心を寄せていただき、ともに春日井市の将来を
考えていきたいと思います。

編集委員一同
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会 派 別 議 員 構 成

自由クラブ

◎野田　淑人　安達　佳代　長谷川則夫
　長縄　典夫　安藤　盛行　政木　理香
　堀尾　達也　臼田　孝治　熊野　義樹
　石黒　忠尚　水谷　忠成　林　　克巳
　丹羽　一正　長谷川健二　成田　初敏
　友松　孝雄　津田　育男　

市 民 連 合
◎前川　銑一　水野　義彦　前田扶美子
　小原　　哉　高田　敏亨　黒田　龍嗣
　梶田　晃男　伊藤　隆司

公 明 党
◎後藤　正夫　佐々木圭祐　田中　千幸
　山際　喜義　石原　名子

日本共産党
春日井市議会
議 員 団

◎宮地　　隆　伊藤　建治　内藤　富江
　内田　　謙

平成クラブ 堀尾　龍二

フォーラム50 中藤　幸子

議 員 表 彰
　４月10日に開催された第90回東海市議会議長
会定期総会において、次の３名に議員在職20年
の表彰状が授与されました。

堀田 　治 前議員前川 銑一 議員 蟹江 光正 前議員

新長期ビジョン（第五次総合計画）策定に関することを担当します。新長期ビジョン特別委員会

委員長　　成田　初敏　　水谷　忠成　　山際　喜義　　長谷川健二　　野田　淑人　　前川　銑一
副委員長　黒田　龍嗣　　丹羽　一正　　後藤　正夫　　津田　育男　　梶田　晃男　　内田　　謙

― 特 別 委 員 会 ―

（◎代表者）


